



ROMANIA

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 317, comuna Blejesti, judetul Teleorman

Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo

Nr. 2202 din 25 martie 2020

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 martie 2020 în ședință de lucru extraordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru extraordinara , din data de 25 martie , convocata de indata pentru problema urgente, in sala sunt prezenți un număr de 12 consilieri, lipsind Serbana Marian , care a anuntat electronic prin mesaj pe whatsapp pe secretarul localitatii, ca din cauza masurilor de securitate a sanatatii tuturor prefera sa un se prezinte la sedinta deoarece un i se pare in regula sa se intalneasca deopotriva 15 persoane din 14 medii diferite fiecare si nu este conform cu masurile impuse de autoritati prin decret , ordine , ordonante. Solicita si este de acord cu transmiterea mesajului privind absenta dumnealui de catre dna secretar .

La sedinta participa de drept, primarul localității si secretarul general .

Dl primar spune ca a stabilit sedinta in holul primariei fiind un spatiu mai mare , toti dezinfectati la intrare cu dezinfectant , avand masti fiecare . Dna secretar a vorbit si la Prefectura pentru a cere un punct de vedere in acest sens. Pt ca nu avem posibilitatea online, sa ne intrunim intr.-o sala mare , gen sala de clasa , camin, dezinfectati, cu masti, manusi.

Se supune la vot ordinea de zi:

Cine este PENTRU 12 consilieri

Cine se abține? -

Este cineva împotriva?-

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 20 februarie 2020 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 20.02.2020.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 20 februarie 2020 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 25 martie 2020, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 116 din 23 martie 2020, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul I al anului 2020
- b) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind modificarea art 3 si a anexei din Hotararea consiliului Local Blejesti nr. 51 din 19.12.2019 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale in comuna Blejesti , pentru anul 2020.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi :

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul I al anului 2020 .

Dl primar arata necesitatea initierii acestui proiect: se vor achizitiona masti, dezinfectant, manusi, aparat de oxigen pentru Serviciul Voluntar pentru Situatii de urgenta

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul I al anului 2020, de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat:

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 2 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea art 3 si a anexei din Hotararea consiliului Local Blejesti nr. 51 din 19.12.2019 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale in comuna Blejesti , pentru anul 2020.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea art 3 si a anexei din Hotararea consiliului Local Blejesti nr. 51 din 19.12.2019 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale in comuna Blejesti , pentru anul 2020, de la punctul nr. 2 al ordinei de zi, este aprobat:

In continuare dl primar spune ca a primit o adresa chiar in urma cu 30 de minute de la SC Coni SRL , executantul lucrarii pentru canalizare , care avand in vedere starea de urgenta declarata, evolutia virusului , solicita prelungirea contractului de lucrari .

Nemai fiind inscrieri la cuvânt , se declara lucrarile inchise.

Președinte de ședință,
Chirita Mihai



Întocmit Secretar General ,
Burcea Adriana

